

AIRSENSE Analytics®

Ми шукаємо

РОЗРОБНИКА ЕЛЕКТРОТЕХНІКИ (ч/ж/і)

Понад двадцять років компанія AIRSENSE Analytics розробляє, виробляє та розповсюджує прилади для виявлення та ідентифікації газів - передова технологія made Мекленбург-Передня Померанія. Ми пишаємося нашими співробітниками, адже саме вони зробили компанію AIRSENSE успішною. Наші пристрої можна знайти всюди тільки завдяки їхній відданості справі: На воді, в повітрі та майже на кожному континенті. Навіть на Міжнародній космічній станції (МКС) наші пристрої допомагають вченим у їхній роботі. Як бачите, робота в AIRSENSE буде захоплююча, і у нас є ще багато планів.

<p>AIRSENSE пропонує Вам робоче середовище, яке Ви можете формувати та розвиватися разом з нами. Ми заохочуємо та вимагаємо креативні ідеї для подальшого розвитку Вашої сфери діяльності та компанії в цілому.</p> <p>Ваша співпраця в AIRSENSE буде належним чином винагороджена. Основою є справедлива і прозора концепція заробітної плати, в рамках якої ми разом оцінюємо, як Ви можете розвиватися далі. Крім того, ми піклуємося про баланс між роботою та особистим життям. Наприклад, ми завжди стежимо за Вашим робочим часом і послідовно компенсуємо будь-які при необхідності розпорядженні понаднормові роботи. Першокласне обладнання робочого місця та доступ до всіх необхідних інструментів для досягнення відмінних результатів роботи - це також само собою зрозуміла річ в AIRSENSE, як і наш сучасний спосіб роботи.</p> <p>ВИ ОТРИМАЄТЕ ОДРАЗУ</p> <ul style="list-style-type: none">- Пенсійну програму компанії- Покращення кваліфікації- Гнучкий графік роботи- Службовий велосипед- Корпоративний спорт- Безкоштовні напої- Міроприємства для співробітників- Допускаються собаки	<p>Ваші завдання</p> <ul style="list-style-type: none">- Проектування аналогових схем- Програмування мікроконтролерів для вимірювальних приладів- Проведення тестових вимірювань у внутрішніх та зовнішніх лабораторіях- Участь у національних та міжнародних науково-дослідних проектах- Участь у внутрішніх проектах з розвитку- Управління проектами <p>Ваш профіль</p> <ul style="list-style-type: none">- Закінчена освіта в галузі електротехніки- Досвід роботи в галузі сенсорних технологій- Досвід роботи з побудовою аналогових та цифрових схем- Високий рівень цілеспрямованості, вміння працювати в команді, гнучкості та самостійності- Впевнена робота з англійськими документами та спілкуванням- Готовність до національних та міжнародні відрядження
--	---